ESTADO DE CARGAS

PREDIMENSIONADO LOSA DE CIMENTACION

LOSA DE CIMENTACION

Peso propio:

2.500Kg/m?=0,95m. canto losa = 2.375Kg/m”
Cargas permanentes: 700Kg/m?

Total: 3.075Kg/m? = 3,075T/m?

3,075T/m?* «6,5m. = 19,98T/m de carga lineal.

Comprobacion de uso del sistema Losa de cimentacion

PREDIMENSIONADO FORJADO RETICULAR

TECHO PLANTA SOTANO

Peso propio:

2.500Kg/m?«0,30m. canto losa =750Kg/m?
Sobrecarga de uso: 500 Kg/m?

Cargas permanentes: 200Kg/m’

Total: 1.450Kg/m?*= 1,45T/m?

1,45 T/m? *6,5 m. = 9,425 T/m de carga lineal.

Para saber si una losa de cimentacidon funciona, se mira que el peso total del edificio
no supere la tension admisible del terreno.

Sequn Estado de cargas:

Estado de cargas Cubierta: 1,59 T/m? x 1 =159 T/m?
Estado de cargas Planta Tipo: 1,15 T/m? x 2 = 2,30 T/m?
Estado de cargas techo Planta Baja: 1,15 T/m? x 1 =115 T/m?
Estado de cargas Techo Planta Sétano: 1,45 T/m? x 1 = 1,45 T/m?
Estado de cargas Losa de Cimentacion: 3,075 T/m?>  x 1 = 3,075 T/m’
Total: 9,565 T/m? =[0,956 kg/cm” |
Tension admisible del terreno: 1,5 kg/cm?

0,956 kg/cm® < 1,5 kg/cm® | o~

Notas:
Debido a las condiciones del terreno, con

una tensién admisible de 1,5 kg/cm? vy
que podria existir fluctuaciones del nivel
freatico, ya que la cota existente ronda
los 6 metros.

Se ha optado por utilizar Losa de
cimentacion, ya que podria trabajar
como una losa de subpresion.

El canto de la losa que se ha
considerado es para evitar problemas de
punzonamiento.

Forjado reticular 25+5 nervios 12cm entre eje 80cm x 80cm

Predimensionado del canto

TECHO PLANTA BAJA

ZONA LOSA MACIZA

Peso propio:

2.500Kg/m?=0,30m. canto de la losa =750Kg/m?
Sobrecarga de uso: 200Kg/m?

Cargas permanentes: 200Kg/m?

TOTAL: 1.150Kg/m2 =1,15T/m?’

1,15T/m? «=6,5m. = 7,475 T/m de carga lineal.
/ONA FORJADO RETICULAR

Peso propio: 438Kg/m?
Sobrecarga de uso: 200Kg/m?

Cargas permanentes: 200Kg/m?
TOTAL: 838Kg/m? = 0,838T/m’

0,838 T/m? 6,5 m. = 5447 T/m de carga lineal.

Se garantiza un canto minimo de losa para no tener problemas de punzonamiento. El perimetro del pilar define cual seria el area

critica y con la resistencia del hormigdén se puede saber el axil méximo que aguanta la
Pilar de Sotano tipo: 30cm x /0cm

N*= Acritica x 2 %cv

gcv:\/ &cd _ gcd: 250 kg/cm?
2

1,5

Resistencia hormigdén minorada

fcv= 6,45 kg/cm® SUPONEMOS UNA LOSA DE 80cr.

Acritica = ( (Cy, + d)x2 + (C,+ d)x2 ) = d Axil del pilar:
d= canto Gtil losa de cimentacién (canto —5cm) Cubierta:
Cy,C,= Caras del pilar Planta Tipo:

Planta Baja:
Acritica = ( (30 + 75)x2 + (70 + 75)x2 ) =75 = 37500 cm”® Planta Sétano:

Ne 37500 cm?® 2x6,4Kg/cm? = 480000 kg Total:

480000
N:T = 320000 Kg =[320 Tn

Nota:

El canto minimo ga

losa a punzonamiento.

1,59T/m? x 6,5m x 6,5m = 67,17
2 x 0,838 T/m x 6,5m x 6,5m = 70,81
1,178 T/m? x 6,5m x 6,5m = 49,77
1,45 T/mz x 6,5m x 6,5m = 61,26

249,01 Tn

249,01 Tn < 320 Tn] o~

rantizado para evitar

el punzonamiento serd de 80cm

TECHO PLANTA PRIMERA PLANTA SEGUNDA

ZONA LOSA MACIZA

Peso propio:

2.500Kg/m?«0,30m. canto de la losa =750Kg/m?
Sobrecarga de uso: 200Kg/m?

Cargas permanentes: 200Kg/m?

TOTAL: 1.150Kg/m2 =1,15T/m?

1,15T/m? =6,5m. = 7,475 T/m de carga lineal.
Z/ONA FORJADO RETICULAR

Peso propio: 438Kg/m?
Sobrecarga de uso: 200Kg/m?
Cargas permanentes: 200Kg/m’
TOTAL: 838Kg/m? = 0,838T/m?

0,838T/m” »6,5m. = 5,447T/m de carga lineal.

PREDIMENSIONADO DE FORJADOS

Comprobacion de relacién Luz/canto

EHE.O8 — Capitulo Il — Tabla 50.2.2.7a

Segln la norma, no es necesario comprobar la flecha si se cumple la relacién
Luz/canto Gtil de la tabla.

Losa Bidireccional continua entre 20 y 30

650 =[24552 <30 |

26,5 (Canto Gtil)

Tomaremos la cubierta de la seccidon sujeta a estudio, para realizar el cdlculo.

Aplicando los valores del estado de cargas y sacando los momento maximos, segin Notas:

esquema plano E21, con la formula del momento isostatico total: _ Qr Los valores utilizados son los del estado
mox 8 de cargas, utilizando el menos favorable,

en este caso y siguiendo el criterio de

todo el calculo de predimensionado serd

el de la losa maciza.

q=10,33 Tl

Para el calculo de armadura, sdlo se ha
estudiado el reparto en la banda de
pilares y uno de los sentidos de la

Q armadura, para el otro sentido de Ia

©; armadura, se sigue el mismo criterio. El
criterio para la banda central seria
utilizar la misma féormula que banda
pilares, cambiando los valores del /5% al
20% (40%/2) vy la longitu entre 4:

5.7 S

M =% x Md x 0,72 XL;4

~9,65 21,6 -8,
N A, A
A A A
Mi =% x Md x 0,72 x—

27,1 L/4

44,94

y sequir el mismo criterio para las
Reparto en Bandas: los momentos positivos vy negativos se reparten en Banda de armaduras.

pilares y Banda central, 75% para banda pilares y 40% a la banda central (suman mas
de 100% por seguridad), en éste cdalculo sélo se estudiard la banda de pilares.

Banda pilares (75%) Ny v
—
Mi = ¢ x Md x 0,75 x——= 1,5 x 21,6 x 0,75 x—— = 6,94 mtn
L/2 6,5/2
o 4
Ms = ¢ x Md x 0,75 x——= 1,5 x 44,94 x 0,75 x —— =[14,40 mtn ~ 5% -
L/2 6,5/2 3
Armadura: 207
Se calcula para la banda pilares en una direccion. Para calcular en la otra direccion se <+ T T T
repite el proceso. i

5
A, (negativo)= = - 5% x 1D =850 cm?® |

0,8 x h %4 0,8 x 30 x 3400

2

8’50% = 2,12 cm2 por nervio =[1612 + 1916

5, 5100 Kg/cm?

Y = 1,5 = 3400kg/cm?

Md 14,40 x 10°

A (positivo)= 08 x h§u = 08 x 30 x 3400=[ 17,64 cm”®

17,64 cm?

% = 4,41 cm® / 2 barras = 2,20 cm® =[1816 + 1920
1612 _+ 19816
1812 + 1016

] 1812 1016 O

1812 + 1016

PREDIMENSIONADO DE PILARES

Proceso constructivo del muro pantalla de 45cm

TECHO PLANTA TERCERA (CUBIERTA)

ZONA LOSA MACIZA

Peso propio:

2.500Kg/m?=0,30m. canto de la losa = 750Kg/m”
Sobrecarga de uso: 600Kg/m?

Cargas permanentes: 200Kg/m?

Nieve: 40Kg/m?*

TOTAL: 1.590 Kg/m? = 1,59T/m?*

1,59T/m? «6,5m. = 10,335T/m de carga lineal.
/ONA FORJADO RETICULAR

Peso propio: 438Kg/m?
Sobrecarga de uso: 600Kg/m?
Cargas permanentes: 200Kg/m?
Nieve: 40Kg/m?*

TOTAL: 1.278Kg/m? = 1,278T/m?*

1,278T/m? «6,5m. = 8,307T/m de carga lineal.

Notas Pilares de cubierta
Estado de cargas planta cubierta = 1,59T/m?
Notas: Area contributiva considerada 6,5m x 8,5 m = 42,25m?

Se ha predimensionado el pilar central de
cada planta y con un darea contributiva
redondeada de 6,5m x 6,5m por ser un
area promedio del proyecto.

1,59 T/m? x 42,25m* =[ 67,17 Tn

250k 2 A e
Cadm = Ed :$ =166,66 kg/cm® necesaria

Ny
godm
Al no tener acciones consideradas se s
limitard la tensién admisible a Anecesaria— 6717 x 10x 1.5 839,62

120 kg/cm? para predimensionar 120

cm? [Pilares 30cm x 30cm| v~

VIENTO

ge = gb =ce =cp =

ge: presion estatica.

ce: coeficiente de exposicion.
gb: presion dinamica.

cp: coeficiente edlico.

En edificios con cubierta plana la accion del viento sobre la misma,
generalmente de succion, opera habitualmente del lado de la seguridad, y se
puede despreciar

(SE-AE 3.3.4 — 2).

cp = 0,72(coef. presiéon), 0.5=2,2 =0,72 = 0,792kg/m? = 0,0792T/m?*
cs = —0,40(coef. succién), 0.5 =2,2 =0,40 = 0,44kg/m? = 0,044T/m?

0,0792T/m? «6,5m. = 0,5148T/m de carga lineal presion edlica.
0,0440T/m? =6,5m. 0,286T/m de carga lineal succion edlica.

Pilares de planta segunda

1,15 T/m? x 42,25m” = 48,58 Tn

N= 48,58Tn + 67,17Tn |= 115,75 Tn

. 115,75 x 10°x 1,5
Anecesaria= 0 = 1446,8

Estado de cargas planta segunda = 1,15 T/m?
Area contributiva considerada 6,5m x 6,5 m = 42,25m?

cm? |Pilares 30cm x 50cm‘ v

Pilares de planta primera

Estado de cargas planta primera = 1,15

1,15 T/m? x 42,25m? = 48,58 Tn

. 164,33 x 10°x 1,5
Anecesaria= 0 = 20541

T/m?

Area contributiva considerada 6,5m x 8,5 m = 42,25m?

N= 48,58Tn + 48,58Tn + 67,17 =|164,33 Tn

2 cm?’ ‘Pi\ores 40cm x 50cm‘ v

Pilares de planta baja

1,45 T/m? x 42,25m? = 48,58 Tn
N= 164,33Tn + 48,58Tn =[212,91 Tn

. 212,91 x 10°x 1,5
Anecesaria= 0 = 2661,3

Estado de cargas planta baja = 1,15 T/m?®
Area contributiva considerada 6,5m x 6,5 m = 42,25m?

7 cm? |Pilares 40cm x 70cm‘ v

Pilares de planta sétano

Estado de cargas planta soétano = 1,45

1,45 T/m? x 42,25m? = 61,26 Tn
N= 212,91Tn + 61,26Tn = 274,17 Tn

) 27417 x 10% 1,5
Anecesaria= 0 = 3427,1

T/m?

Area contributiva considerada 6,5m x 8,5 m = 42,25m?

2 cm? [Pilares 45¢m x 80cm |

+0,00
Jdcena de coronacion
—6,00 NF
Fase 1
1.— Ejecucion de los muretes guia
2.— Realizacion del muro pantalla con lodo bentonftico
5.— Repicado y saneados los 50cm Gltimos de hormigdn de la pantalla
4.— Ejecucion de la Fase 1 de la jacena de coronacion
- +0,00
—3,00 B
—6,00 NF
Fase 2
1.— Excavacién previa hasta la cota —3.00. (NF: —6.00)
2.— Ejecucion del anclaje provisional, si se ve necesario en la zona de depdsitos
|| 5.— Ejecucion del sistema de bombeo para bajar el nivel freatico
+0,00
—
—4,50 \
[E—
—6,00 NF
Fase 3
1.— Excavacion cota inferior —4.50 y —6,70 en zona de depdsitos
?2.— Ejecucion de la barrera de entrada de agua losa—pantalla.
5.— Ejecucidon de la losa de cimentacion
- +0,00
I
—
—
|
| e—
—6,00 NF
Fase 4
1.— Ejecucion de los forjados de sotano
2.— Anulacion del anclaje, si hubiera sido necesario colocar anclaje
5.— Anular el sistema de bombeo del nivel fredtico
4.— Sellado de las juntas de pantallas

Estudio losa [
reticular |
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Seccion Bloque D
Portico sujeto a estudio
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Planta Techo soétano Bloque D Losa Maciza
Portico sujeto a estudio
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Planta Techo Baja Blogue D Losa Maciza
Portico sujeto a estudio
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lanta Techo Tipo y Cubierta Bloque D Losa Maciza

Nota:
En este predimensionado se ha considerado todos los forjados de
losa de hormigdon armado de 30cm de canto.

Capitulo en la Memoria descriptiva
ME 7 Memoria de estructuras y cdlculos
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